RESOLUTION NO.

CITY OF SEGUIN

STATE OF TEXAS

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS APPROVING THE USE OF HOTEL OCCUPANCY TAX FUNDS BUDGETED TO LULAC AND THE HISPANIC CHAMBER OF COMMERCE FOR FY21 TO HELP OFFSET THE COSTS OF THE FIESTAS PATRIAS CELEBRATION THAT WILL BE HELD ON OCTOBER 2, 2021; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, the Hotel Occupancy Tax Agreement with the Hispanic Chamber of Commerce set out that its budgeted funds will be given as a reimbursement after the scheduled event has been held; and

WHEREAS, due to the COVID-19 pandemic many recipients, including LULAC and the Hispanic Chamber, either did not hold, or changed the dates for, scheduled events; and

WHEREAS, normally after September 30, the end of the City's fiscal year, any unspent budgeted funds subject to City HOT Tax Agreements are returned to the City's HOT Tax fund; and

WHEREAS, given the extraordinary circumstances surrounding the pandemic the Hispanic Chamber partnered with LULAC and postponed the September Fiestas Patrias to October 2; and

WHEREAS, after meeting with LULAC and Chamber members city staff recommends rolling over the funds budgeted for LULAC and the Hispanic Chamber for use to offset the Fiestas Patrias celebration.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Seguin, Texas:

Part 1. The City Council approves moving \$2,500.00 and \$1,625.00 respectively budgeted in FY 21 for LULAC and the Hispanic Chamber to use for the Fiestas Patrias in FY 22.

Part 2. This Resolution shall be in force and effect from and after its final passage and it is so resolved.

PASSED AND APPROVED this the 28th day of October 2021.

DONNA DODGEN, MAYOR

ATTEST:

Naomi Manski, City Secretary